

PON 20.5.	Marija Majka Crkve	18:00	Ivka Ivanjko * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Stefanija Tušek, Ivka, Stjepan Ciglonečki * zahvala Božanskom Srcu Isusovu i Marijinu, zahvala Duhu Svetom
UTO 21.5.	Kristofor	18:00	August Gajšak * Davorin Šutina gd,ob. Pavlina, Strabić i Fekonja +Goran Bernašek* Za Duše u čistilištu
SRI 22.5.	Rita	18:00	Viktorija Leskovar * + Rafael
ČET 23.5.	Deziderije	17:30 18:00	Klanjanje Petar Leskovar * Marija, Stjepan Svečak * Josip, Željko ob. Gorupić, ob.Kusec * Ana, Mirko Brezak
PET 24.5.	BDM Pomoćnica kršćana	18:00	Josipa Licitar * Božo Antolić, Ljubica, Franciska Krog, Milan,Viktorija Herak
SUB 2.5.	Beda časni	8:00	Sveta misa: na nakanu
		16:00	Krštenje: Ella Andrlan
		18:00	HODOČAŠĆE SVETE GORE
NED 26.5.	Ž. crkva	7:00	Josipa, Mirko Horvat * Alojz Burić i ob, Ana Weltinger
PRES-VETO TROJ-STVO	Ž. crkva	8:00	Milan, Ivica Hrestak * za zdravlje jedne osobe * Ignac Šorša, Terezija Pleško, ob. Jakoplić i Šorša * ob. Jazbec, Krizmanić i Ljubić * za obraćenje djeteta
	M. Erpenja	9:30	na nakamu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Franjo, Božica Svečnjak * Đurica Cestar r. Bartol * Antun, Branko, Braco, Pavlina Bolarić * Andrija, Ljubica, August Leskovar, Marija Hrestak, Viktorija Leskovar * Rudolf Šafranko



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 658/2024
19. 5. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



DUHOVI

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca – Duh Istine koji od Oca izlazi – on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom. Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh Istine upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam reko: od mojega uzima i navješćivat će vama."
Riječ Gospodnja.

Uz evanđelje: O Duhu Svetome, trećoj božanskoj osobi, teško je govoriti. Njega ne možemo predočiti našim ljudskim nesavršenim pojmovima kako prikazujemo druge dvije božanske osobe Oca i Sina. On nema lica, nema glasa. Duha Svetoga, treću božansku osobu, možemo promatrati kao odnos ljubavi između drugih dviju božanskih osoba Oca i Sina. On je Ljubav. A upravo danas se sjećamo onog dana kad se Duh Sveti objavio na neobičan, vidljiv način apostolima i svijetu. Tog dana osnovana je zajednica, Crkva, kojoj pripadamo i želimo u njoj biti aktivni članovi, koji smo postali sakramentom krštenja. Zato ovo nije blagdan samo lijepih uspomena ili jednog lijepog događaja - nego je to blagdan koji ulazi u početke naše vjere i našeg duhovnog života. Njime smo počeli duhovno živjeti i koračati prema Bogu i svojoj vječnosti. Ovim blagdanom nastupa novo vrijeme i novi Božji svijet Duha koji oživljava i daje polet i snagu za svjedočenje vjere. I upravo taj Duh Sveti, djeluje više od 2000 godina u crkvi, te nas vjernike okuplja danas i okupljat će nas i u našoj budućnosti. Isus nam to jamči preko svojih sakramenata koje rado, sa sviješću i s punom odgovornošću primamo. Po sakramentima, osobito krštenjem i potvrdom, svaki kršćanin prima Duha Svetoga i njegove darove. Međutim, pitamo se ipak: koliko smo svjesni tih darova? Koliko surađujemo s Božjom ljubavlju? Zato današnji blagdan Duhova je blagdan nade za one koji pronose

svijetom dobro i zalažu se za Božju istinu i mir. To je blagdan svakog ljudskog dobrog srca u kojem struji duh Božje radosti i mira - blagdan onih koji znaju praštati i moliti za oprostjenje - blagdan onih koji šire mir i dobro. U ovom blagdanu - čovjeku otvorenom Božjem Duhu - srce se čisti od mržnje i zavisti. To je Duh koji potiče čovjeka da bude autentičan, originalan, slika dobrog Stvoritelja, i da sve što radi, radi dobro i kvalitetno. Da svaki čovjek živi tako, da usrećuje sebe i druge u svojoj okolini. Da mu sav život prelazi u ljubav, kojom sve stvara i obnavlja te nastavlja Božje djelo stvaranja. U njemu se mnogi ljudi oslobađaju tjeskoba i raznih strahova, a u njihovu nutrinu nastanjuje se mir, dobroti i ljubav. To su na poseban način osjetili apostoli, Isusovi učenici. Nadahnuti Duhom Svetim, ničega se nisu plašili; ni ljudskih prijetnji, ni bilo kojeg mogućeg zla - a što je veoma važno - svatko ih je mogao razumjeti na svom jeziku. To znači, da je jezik ljubavi i Božjeg mira svim ljudima prepoznatljiv. Mogu li nas drugi ljudi prepoznati kao Božje ljude ili nas vide samo kao neke figure koje ništa u ovom svijetu ne predstavljaju? Jesmo li kao vjernici spremni živjeti i braniti ono što je lijepo, plemenito i dobro? Jesmo li spremni braniti dostojanstvo čovjeka i dostojanstvo obitelji? Mi bismo danas poput apostola trebali biti prepoznatljivi po ljubavi, dobroti i kao ljudi vjere i Božjeg svjedočanstva. Crkva kao zajednica krštenih, ustanovljena na današnji dan, samo u tom Duhu može postojati i vječno trajati i nikakva zemaljska sila je ne može ugroziti niti uništiti. Stoga smo ponosni, što smo članovi te Isusove zajednice - Crkve, čiji rođendan danas slavimo. Radosni smo što ovdje možemo obnavljati svoje tjelesne i duhovne snage; čuti riječ koja nas tješi, hrabri i vodi k pravoj istini i pravom životu.

Fotografije i videozapis s ovogodišnje krizme i pričesti

Dragi krizmanici i prvopričesnici, u vjeronaučnoj dvorani nalaze se fotografije i videozapis, pa ih možete preuzeti.

SVIBANJSKA POBOŽNOST—od 1. svibnja

Prije večernjih svetih misa pobožnost je posvećena Majci Božjoj Kraljici Svibnja. Prema svojim mogućnostima, budimo dionici pobožnosti.

Hodočašće Svete Gore (25. svibnja)

Hodočašće našeg dekanata na Svete Gore je u subotu, 25. svibnja 2024. Misa na Svetim Gorama je u 18:00 sati. Ima još mjesta u autobusu za hodočašće na Svete Gore. Možete se prijaviti. Autobus kreće ispred crkve u Pregradi 25. svibnja 2024 u 16:00 sati. Misa na Svetim Gorama je u 18:00 sati. Poslije svete mise vraćamo se doma. Hodočasnici koji idu na Svete Gore svakako da ponesu osobnu iskaznicu.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Rudolf Safranko: rođ. 23.9.1965. u Prigorju, stan: G. Plemenščina 51; supruga: Marija r. Novak; umro: 14.5.2024., pokopan: 17.5.2024. u Pregradi. Ožalošćenju majci Ljubici, supruzi Mariji, kćeri Kristini, sinu Marku te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

Rita iz Cascije (Rita da Cascia), talijanska redovnica augustinka, mističarka (22. svibnja)

Rođena je 1381. kao Margherita Lotti u naselju Roccaporena (općina Cascia, provincija Perugia, Umbrija). Kći pobožnih roditelja, jedinica, od djetinjstva je sanjala da će postati redovnica, ali se po roditeljskoj želji udala vrlo mlada. Njezin muž, Paolo Mancini, gradski stražar, bio je naprasit i grub čovjek, ali ona ga je svojom blagošću i strpljivošću pripitomila, približila dragom Bogu i ostvarila obiteljsku sreću. Zatim ju je pogodio udarac za udarcem. Muž joj je ubijen iz zasjede, a potom su joj u roku od godinu dana umrla oba sina. Sa 36 godina počela je ponovno razmišljati o ulasku u samostan. Uputila se u obližnju Casciju, u augustinski samostan svete Marije Magdalene, ali su ju redovnice kao udovicu nasilno ubijenog muža najprije odbile. Naposljetku je ipak uspjela, a po jednoj predaji, po noći su ju u samostan uveli njezini sveti zaštitnici, Ivan Krstitelj, Augustin i Nikola iz Tolentina. Dobrotvorka i mirotvorka, u samostanu je puno molila, razmatrala o Isusovoj Muči i zamolila Isusa da postane sudionica Njegove Muke. Zadobila je ranu na čelu koja ju je podsjećala na Isusovu trnovu krunu, krvarila je 15 godina i više nije zarasla. Cinila je strogu pokoru i postila. Mnogo je patila i posljednjih godina bila prikovana za svoj siromašni samostanski ležaj. Preminula je u Casciji na današnji dan 22. svibnja 1457. Narod ju je odmah nakon smrti počeo štovati kao sveticu, a pobožnost prema njoj raširila se po mnogim zemljama. Blaženom ju je 1627. proglasio papa Urban VIII, a svetom 1900. papa Leon XIII., nazvavši ju 'dragocjenim biserom Umbrije'. **Zazivaju je kod neplodnosti, osamljenosti, bolnih rana i bolnih tijela, očajnih stanja, naizgled nemogućih i nerješivih problema i slučajeva,** jer usprkos mnogim nedaćama i gubitcima nikad nije gubila vjeru u Svevišnjega. Zaštitnica je bolesnika, roditelja, udovica, majki, ranjenika, žrtava bračnog nasilja i pogrda, problematičnih brakova, očajničkih podviga, zaboravljenih i izgubljenih slučajeva te mnogih naselja, župa i crkava diljem svijeta.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 26.5.	PRESVETO TROJSTVO	9:30	Marija gd, Mirko Lovrenčić, Franjo Petrak
----------------------	------------------------------	-------------	---

Fotografije i videozapis s ovogodišnje krizme

Dragi krizmanici sljedeće nedjeje u župnoj crkvi možete podići fotografije i video snimke.

Hodočašće Svete Gore (25. svibnja)

Hodočašće našeg dekanata na Svete Gore je u subotu, 25. svibnja 2024. Misa na Svetim Gorama je u 18:00 sati. Ima još mjesta u autobusu za hodočašće na Svete Gore. Možete se prijaviti. Autobus iz Kostela tj. „Kozjače“ kreće 25. svibnja 2024 u 15:30 sati. Misa na Svetim Gorama je u 18:00 sati. Poslije svete mise vraćamo se doma. Hodočasnici koji idu na Svete Gore svakako trebaju ponijeti osobnu iskaznicu.